
 

 

 

１ 自己評価結果 

 令和３年度に１年生から４年生の児童にアンケートを行ったところ、「英語活のＤＶ

Ｄの活動は楽しかったですか」という質問に対し、「とても楽しい」「楽しい」と回答し

た児童は、全体の８５．４％でした。また、「ＤＶＤのお話はわかりましたか」という質

問に、「とても分かった」「分かった」と回答した児童は、全体の８２．２％でした。ま

た、「英語は好きですか」という質問に「好き」「とても好き」と回答した児童は７６．

４％でした。このことから、児童の多くは、DVDの視聴を楽しんでおり、英語のみのお

話でも分かる児童が多いということが分かります。どちらかというと、低学年の方が、

DVD を楽しんでいることも分かりました。新型コロナウイルス感染症対策のため，移

動しながらの英語活動があまりできなかったことは残念でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 学校関係者評価結果 

   学校関係者には、児童が DVDを視聴する様子を見ていただき、とても楽しそうに視

聴し、一緒に発音したり、ジェスチャーをしたりする様子を見て、英語に触れるとても

よい機会だという見解をいただきました。 

 

３ まとめ 

  資料３から、児童は日々のＤＶＤ視聴を、楽しんでいると捉えることができます。特

に１，２年生は、英語に対する嫌悪感や苦手意識を感じることなく過ごすことができて

いると考えられます。また、内容については、おおむね理解することができているとも

捉えることができます。 

今後の課題としては、高学年のうち，英語を好きではないと答える児童が多いため，

高学年の外国語科において、もっと児童が楽しく学習できるように授業改善をしていき

たいと考えています。 

【資料３】児童のアンケート結果 

令和３年度特別の教育課程の実施状況等について 

 


